

В ПОЖАРНОЙ МАШИНЕ —

НА КОНЦЕРТ

Даже автомобильная авария не смогла остановить известного американского певца Билли Джоэла, торопившегося поскорее попасть на собственный концерт в окрестностях города Кливленд. Разбив свой лимузин, Билли, не долго думая, пересел в пожарную машину, прибывшую к месту происшествия, и поклонник-водитель подбросил его до стадиона «Ричфилд колисеум», где Джоэл давал концерт.

К счастью, столкновение тяжелых последствий не имело. Правда, один человек все же пострадал, но выяснилось это позже. Им оказался лейтенант Роберт Ридингер — начальник пожарной команды, по чьему распоряжению казенная машина с Билли Джоэлом «накатала» около пятидесяти километров.

Машина Ридингера была одной из четырех, дежуривших в тот день в Кливленде. Не получив разрешения диспетчера, водитель покинул город, чтобы отвезти певца на концерт.

Начальство обвинило Ридингера в нарушении девяти пунктов устава пожарной охраны. Ему грозило строгое наказание — вплоть до понижения в должности и даже увольнения. Однако в конце концов Ридингера просто лишили зарплаты за три дня. Вероятно, смягчающим обстоятельством послужила его любовь к музыке.

ВАШИНГТОН.